
ATA DA 57. SESSÃO ORDINÁRIA DO ANO DE 2021

CÂMARA MUNICIPAL DE SALGADO, ESTADO DE SERGIPE

Aos oito dias do mês de novembro do ano de dois mil e vinte e um, às ezessete

horas e dezoito minutos, na sala das Sessões José Américo Cr z Freitas,

situada na rua Felinto Alves Teixeira S/N; sob a Presidência em e rcicio da

vereadora Maria da Conceição dos Reis Silva, Vice-presidente em xercicio o

vereador Marcelo Domingos de Andrade, Primeiro Secretário José Ri eiro Neto,

e terceiro Secretário José Raimundo da Silva Fonseca e demais ver dores, os

senhores, Amaral Valeriano da Silva, José Aécio Santos de Jesus, Jo efa santos

Garcia Ferreira, Lucas Araújo Moraes, Mafilza Silva Gomes e Raimundo

Francisco dos Santos Júnior. A Presidente em exercicio declaro aberta a

presente Sessão Ordinária, a qual não houve a leitura da ata ant rior, sendo

aprovada por unanimidade. No expediente do dia constam indicaçõe verbais do

vereador José Aécio N.32,33 e 34/2021 e Moção de Repúdio W01/2012,

indicações verbais N.27e 28/2021 da vereadora Mafilza, indicaç es verbais

N°21 e 22/2021 do vereador Amaral, indicações verbais W 18 e 19/2021 do

vereador Raimundo Francisco e projeto de decreto W06/2021, indicação

verbal W08/2021 do vereador Marcelo. No pequeno expedient a senhora

presidente em exercicio passou a palavra para o vereador Amaral, que saudou

a todos, e agradeceu a Deus pelo dom da vida, e citou o trág co acidente

envolvendo a cantora Marilia Mendonça e alguns de seus produtor s, e fez uma

breve reflexão sobre a vida. O vereador José Raimundo saudou a dos, e falou

da ansiedade dos servidores sobre esse salário de dezembro de 020, e falou

sobre a reunião que foi adiada, e pediu que se resolva com u gência essa

situação, e falou sobre um desejo seu sobre fazer uma garagem ra colocar o

trator no povoado São Raimundo na associação, e explicou sobr um caso da

associação do povoado São Bento, e explicou. O vereador José beiro saudou

a todos, e falou da sessão plenária do senado que ele assistiu so

da implantação do novo programa Auxilio Brasil, e explicou qu apenas um

deputado federal tinha votado contra esse projeto, e explicou, e alou sobre as

precatórias e sobre os valores do antigo Fundef e do Fundeb, pediu que os

servidores e ainda mais os professores divulgassem nas suas r des sociais o

pedido a esses deputados pela não aceitação desse projeto, e omentou que



houve um pedido de suspensão desse projeto e das emendas ind iduais, e

explicou e falou sobre o papel do supremo federal. O vereador Marc lo saudou

a todos e falou sobre a falta de iluminação pública no povoado Água F ia, e citou

uma rua em que tem 4 postes faltando lâmpada seguidos, e ressalt u sobre o

valor arrecado pela taxa de iluminação mensal do município e pediu

providencias. A vereadora Mafilza saudou a todos, e parabenizou s falas do

vereador José Ribeiro sobre essas precatórias e sobre o progr ma Bolsa

Familia, e falou sobre o governo de Bolsonaro. O vereador José Aéci saudou a

todos e parabenizou as falas do vereador José Ribeiro sobre esse ovo auxilio

e citou o único deputado que votou contra, e falou das precatórias, e falou no

geral dessa pec-23, e comentou sobre o pedido do vereador Jos' Raimundo

sobre a construção da garagem para o trator, e falou sobre as ass ciações, e

disse que elas tem livre arbítrio para fazerem o que acharem legal, e falou sobre

a reposição das lâmpadas e ressaltou que no povoado Tombo tanto ele quando

o vereador Raimundo Francisco quando o vice-prefeito também obram por

essas lâmpadas e que essa questão chega a ser inaceitável, e p diu que se

preciso for a secretaria agilize o andamento desse serviço, e cit u por onde

essas reposições já passaram. No grande expediente a vereadora afilza falou

sobre o novembro azul e sobre suas campanhas alusivas, e fez

toda população e em especial aos homens para participarem de u evento o

próximo dia 20 do corrente mês, e explicou sobre a importância d prevenção

dos cânceres de mama e próstata, e citou dois palestrantes, e fal u do dia de

finados, e pediu ao executivo que crie um memorial em nome dos e perderam

a vida por conta da covid-19 do município, e explicou, e falou sob e o descaso

do governo federal, e principalmente com a saúde pública, e f lou sobre a

conquista do voto da mulher no geral, e comentou sobre es

parabenizou o senador Rogerio Carvalho pelas atuações, e falou sobre alguns

recursos destinados a Salgado. O vereador José Raimundo pe iu a parte e

parabenizou a vereadora Mafilza pelos pedidos para a comuni ade de São

Raimundo, mais ressaltou que não é por falta de pedidos que e sas e outras

coisas não foram feitas lá, e desabafou dizendo que já estava

enquanto a isso, e citou que enviou uma mensagem para o secr

e que ele não tinha ainda te respondido. O vereador Lucas pediu parte e falou

sobre essa situação da mensagem para o secretário de obras, e ez um convite



a todos para participarem de uma blitz que será realizada na feira o povoado

Água Fria sobre o noveno azul. O vereador José Aécio pediu a parte disse que

está triste porque o secretário ainda não tinha respondido ao ver ador José

Raimundo, mais disse que deveria ter acontecido algo para que el ainda não

tivesse respondido e disse que ele é atencioso, e falou que poderia s r por conta

da correria diária. A vereadora Mafilza continuou parabenizando o presidente

desta casa pela promulgação da lei W758/2021, e explicou sobre sua

importância, e parabenizou a equipe do eras aqui da cidade pela r ceptividade

e mandou um abraço para Sabrina Barreto, aluna do curso de en~ rmagem, e

explicou. O vereador José Ribeiro falou sobre a fata de agua na cid de, e falou

sobre a Deso, e pediu que o prefeito veja alguma forma de resolver e sa questão

junto ao setor responsável, e falou dos empenhos que lhes chamar m atenção,

e citou alguns, e falou da valor desbloqueado do FPM, e falou sob e a reunião

que seria na data de hoje com as categorias e que não houve, e ediu que os

servidores fiquem atentos a essas negociações, e falou sobre pedido do

bloqueio, e falou sobre o tratamento que a gestão está dando aos ervidores, e

falou sobre a importância dos servidores, e comentou sobre o an igo fundef e

fundeb sobre os bloqueios, e falou da portaria do supremo que fala os recursos

e das precatórias, e pediu aos servidores que façam campanha nas edes sociais

sobre essa pec, e falou do salário atrasado de dezembro de 020, e das

cobranças que eles, os vereadores sofrem nas ruas, e falou sobre locação de

um veículo, e leu suas características. O vereador Marcelo pedíu a parte e falou

sobre o partido dos trabalhadores-PT, e explicou, e falou sob r governo de

Bolsonaro e sobre o programa bolsa familia, e explicou sobre a medicações

ivermectina e outro medicamento no tratamento ao combate ao c rona vírus, e

falou da polemica sobre essas medicações, e citou algumas açõ s do governo

de Bolsonaro, e parabenízou os 7 deputados que votaram a favo da pec-23, e

explicou. O vereador José Aécio pediu a parte e fez duas pergunta ao vereador

Marcelo sobre o governo de Bolsonaro, e sobre essas medicaçõ s citadas por

ele, e lançou um desafio para o mesmo. O vereador Marcelo conínuou falando

sobre os valores do auxílio emergencial, e respondeu ao veread r José Aécio

que ele tomou essa medicação e acredita que o presidente de e também ter

tomado essa medicação. A vereadora Josefa Garcia pediu a part e falou sobre

as fiscalizações, e disse que a parte deles de fiscalizar eles es - o fazendo, e



citou a estrada que foi colocada as lâmpadas no povoado Sâo Bent ,e explicou

que nas outras estradas nâo foram feitas essas reposições, e falou sobre esse

evento do novembro azul dito pela vereadora Mafilza e comentou qu seria muito

bom se também pudesse envolver exames preventivos para o homens e

ressaltou sobre a importância do município ter um aparelho de

vereadora Mafilza pediu a parte e falou sobre esse evento no gera, e explicou

que ele não tem vínculo político, e falou sobre o governo de Bolson ro no geral,

e sobre essas medicações citadas pelo vereador Marcelo, e defen eu o partido

dos trabalhadores e o programa Bolsa Família. O vereador José Rai undo pediu

a parte e falou sobre o maior escândalo da história na política e exp icou, e falou

sobre se abrir horizontes para um terceiro nome para presidência O vereador

José Aécio pediu a parte e falou sobre a impressa e sobre as feck ews que ela

solta, e falou de corrupção no governo de Bolsonaro, e falou que o -presidente

Lula foi inocentado de todas as acusações, e falou sobre os menos favorecidos.

O vereador José Ribeiro concluiu falando de um pedido de seu Jor e do Timbó,

e explicou, e falou da obra do ginásio, e pediu a ajuda e part cipação dos

sindicatos, e pediu que os servidores e em especial os professores companhem

e peçam aos deputados federais por essa pec, e falou das leis q e não estão

sendo cumpridas. Na ordem do dia nada consta. Nada mais a tr tar o senhor

presidente declarou encerrada a presente Sessão, convocando a todos para a

próxima, sala das Sessões em 08 de novembro de 2021.
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